
HELSINGØR-BUSSEN 
Beslutningsreferat af 

bestyrelsesmøde 
tirsdag den 12. august 2025 

 
 
Deltaget: Christian, Stig, Lone, Birgit, Lea, Joan, Niels-Henning og Else.  
Fraværende: Ingen 

1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde: Godkendt 

2. Orientering fra formanden:  
Medlemsaftener fredage 

På sidste møde, bragte Lone emnet op med vores medlemsaftener om fredagen. 
Der kommer simpelthen for lidt i forhold til vi har åbent alle fredage, vi snakkede om 
at vi ville holde åbent en gang om måneden i stedet, og så håbe på en større tilslutning 
ved medlemsaften. Vi snakkede også om man så for at gøre det ekstra interessant at 
man kunne lave billard, rafle aften eller musik som tema, men dette er ikke lagt fast.  

Opfølgning på sidst også, jeg har ikke hørt yderligere om brugeraftaler eller de 
planlagte besøg i foreningen.  

Børnenes dag den 7 september. 

Vi skal stille op kl. 10. selve arrangementet er fra 11-14.  

Vi har bag banneret som skal være baggrund. Derudover tænker jeg der være noget 
indpakket slik vi kan ha stående fremme til børn og barnlige sjæle 

Jeg lavet et udkast med denne bus som børnene kan få med hjem og farvelægge.  

Derudover har jeg et forslag til plakater som vi kan hænge op, Disse bliver i A3.    

Vi tager ginen med også samt HT Helsingør skiltet     

 

 

3. Kasserer orienterer om økonomi: Regnskabet blev omdelt, det ser godt ud. 

Der er desværre flere som er i restance. 

Det er desværre et tab for foreningen, at vi mister medlemmer, ærgerligt.  

 

4. Nyt fra referenten: Der er ikke flere hængepartier. 

 

 

 



5. Orientering: 

Baren: Christian har indkøbt nye glas. 

Fremover består vores Cola produkter af COCA COLA og PEPSI MAX. 

Niels-Henning kontakter barvagterne vedrørende fremtiden. 

Henry tager barvagten på åbningsdagen den 5. september 2025. 

Der er fjernet flasker, så på den tomme hylde sættes der dåser op, så der kan ses. hvad der 
kan købes i baren. 

 

Lokalet: Det nye gulv er lagt, store problemer, men det lykkes- flot arbejde. 

Kantlister på bordpladerne holder ikke, så de bliver slebet og malet i stedet for.  

Kælderen er blevet ryddet op, der er blevet kørt 4 vogne væk med affald. 

Der er opsat nye billeder af bestyrelsen, samt 2 nye store rammer med billeder fra de seneste 
arrangementer. 

Der er doneret en sous vide stav og en Dyson støvsuger. Tak Stig. 

Stor tak til Stig og Christian, for det store og flotte arbejde. 

 

Køkken: Vi ønsker nye kander til vand, ikke for tunge. 

Der er spiseaften, når vi åbner den 5. september 2025. 

Det bliver mørbradgryde og en lækker Mocca dessert. 

Baren åbner kl. 17.30 Vi spiser kl. 18.00 

 

Banko: Datoer for resten af året er: 28.9.2025 + 25.10 + 23.11.2025. 

 

Ferielotteriet: Bliver opdateret, så snart dem der ikke har betalt, er slettet.  

 

6. Aktiviteter: Alle. Fremover vil der være en deltagerpris på + 25% for lotterister og ikke 
medlemmer. 

Spiseaften den 5. september 2025- se punkt under køkken. 

Evaluering af arrangement med ”Tycho Brahe” Stig. 

Super dejlig tur med skøn mad og hygge vi var 15 deltagere, foreningen var vært med en 
lille en i baren inden vi spiste. 

Evaluering af arrangement til” Arbejdermuseet”. Birgit. 

Rigtig god og spændende tur.  
 

 



Meget interessant, og så var vi så heldige at flere af os havde gratis adgang, så alle sparede 
130 kr. på indgangen.  
Derefter spiste vi på Dalle Valle, fin og alsidig buffet, og så til 2 for 1 pris på maden. 
Foreningen var vært med en genstand. Vi var 12 deltagere. 

Vi holder julepakkespil fredag den 5. december 2025 kl. 19.30¸foreningen bidrager ikke 
med gaver. 

Deltagerne medbringer 2 gaver hver, af 50 kr. som der rafles om. 

Vi serverer småkager.  

Den 12. december 2025 kl. 19.30 holder vi juleafslutning med Gløgg og æbleskiver.  

7. Intern og ekstern kommunikation: Hjemmesiden er fuldt opdateret. 

    8. Forslag og ansøgninger. Køb af nye kander til vand, ikke for tunge- godkendt.  
Køkkenet køber dem. 

9. Eventuelt. Vi laver hovedrengøring torsdag den 28. august kl. 10.00.  

Kun medlemmer af Foreningen Helsingør Bussen kan eventuelt deltage i bestyrelsesmøder.  

10. Næste møde. Tirsdag den 30. september 2025 kl. 19.00. 

Opfølgning af punkter til næste gang: Jule pyntning - Julepakkespil. 

Således opfattet 

Melby den 13.august 2025 

Referent 

Birgit Dencker 


